



右一为主任医师赵辉、右二为主治医师贾鹏飞、右三为主治医师杨晓虎

并糖尿病，高血糖会进一步损伤血管和神经，降低组织愈合能力，一旦出现溃疡就难以愈合，还可能引发严重感染、坏疽，为保住患者生命，就只能采取截肢手术，这也是此类患者最需警惕的结局。

14年来，医疗团队为钱大爷制定了个性化的治疗和随访方案，从药物调整到生活方式指导，全程精准护航。正是这份“不放弃、不松懈”的坚守，让钱大爷在复杂病情下成功保住了双腿，避免了截肢的风险。

如今，钱大爷定期复查的脚步从未间断，医患之间早已超越了普通的诊疗关系，变成了彼此信任的亲人。“每次来医院，医生护士都像家人一样关心我，有他们在，我心里特别踏实。”钱大爷的话语朴实而真挚，这面锦旗是对通大附院介入与血管外科医疗技术和服务的最好肯定。



赵辉

通大附院介入与血管外科主任医师，教授，博导

擅长：①深静脉血栓、肺动脉栓塞的综合介入治疗。②下肢动脉硬化闭塞、锁骨下动脉闭塞、动脉栓塞、糖尿病足、腹主动脉瘤的介入治疗。③恶性肿瘤的综合诊断治疗，包括介入化疗栓塞、放射性粒子植入、射频、微波、门静脉支架等。④良性病变的介入治疗：包括肝血管瘤、子宫肌瘤、子宫腺肌症等。⑤腔道狭窄的介入治疗，包括食道狭窄、胆道梗阻、肠道梗阻等。⑥出血性疾病的介入治疗，包括消化道出血、咯血、妇科大出血、外伤性大出血、内脏动脉瘤栓塞术等。⑦门脉高压的介入治疗，包括经颈静脉肝内门体分流术、胃冠状静脉栓塞术等。

坐诊时间：

高级专家门诊周三下午，周四上午（东院区）；周二上午（西院区）